



খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

খুলনা-৯২০৩

সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি (Citizen's Charter)

অনুষদ/ইনস্টিটিউট/বিভাগ/আবাসিক হল/দপ্তর/শাখা এর নামঃ ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং অনুষদ

নাগরিক সেবা (শিক্ষার্থী, অভিভাবক ও সাধারণ নাগরিকের জন্য প্রযোজ্য)

ক্রমিক	সেবার নাম	সেবা প্রদান পদ্ধতি	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র এবং প্রাপ্তিস্থান	সেবার মূল্য এবং পরিশোধ পদ্ধতি	সেবা প্রদানের সময়সীমা	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (পদবি কক্ষ নম্বর ও ই-মেইল)
(১)	(২)	(৩)	(৪)	(৫)	(৬)	(৭)
১।	Dean's Award সার্টিফিকেট প্রদান	কোন শিক্ষার্থী অ্যাওয়ার্ড প্রদান অনুষ্ঠানে সার্টিফিকেট গ্রহণ করতে না পারলে সেক্ষেত্রে তার আবেদনের প্রেক্ষিতে পরবর্তীতে ডীনস অ্যাওয়ার্ড সার্টিফিকেট প্রদান করা হয়।	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র: ১। সাদা কাগজে ডীন বরাবর আবেদনপত্র। ২। ট্রান্সক্রিপ্টের ফটোকপি ৩। এক কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি। প্রাপ্তিস্থান: ডীন অফিস, ইইই অনুষদ।	বিনামূল্যে।	০৩ (তিন) কর্মদিবস	এস,এম, শরিফুল ইসলাম, পিএ কাম কম্পিউটার অপারেটর, rana.2kx@gmail.com

প্রাতিষ্ঠানিক সেবা (সম্মানিত শিক্ষক/কর্মকর্তা/কর্মচারীদের জন্য প্রযোজ্য): প্রযোজ্য নয়।

অভ্যন্তরীণ সেবা (সম্মানিত শিক্ষক/কর্মকর্তা/কর্মচারীদের জন্য প্রযোজ্য)

ক্রমিক	সেবার নাম	সেবা প্রদান পদ্ধতি	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র এবং প্রাপ্তিস্থান	সেবার মূল্য এবং পরিশোধ পদ্ধতি	সেবা প্রদানের সময়সীমা	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (নাম, পদবি, ফোন ও ই-মেইল)
(১)	(২)	(৩)	(৪)	(৫)	(৬)	(৭)
১।	শিক্ষকগণের উচ্চশিক্ষায় গমনের ক্ষেত্রে উচ্চশিক্ষা মূল্যায়ন কমিটি কর্তৃক সুপারিশ প্রদান।	১। উচ্চশিক্ষায় গমনের জন্য শিক্ষকগণের আবেদনের প্রেক্ষিতে রেজিস্ট্রার মহোদয় এ বিষয়ে উচ্চশিক্ষা মূল্যায়ন কমিটির সুপারিশের জন্য ডীন বরাবর প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ পত্র প্রেরণ করবেন। ২। উক্ত পত্রের প্রেক্ষিতে উচ্চশিক্ষা মূল্যায়ন কমিটি সভার আয়োজন করে এবং সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক সংশ্লিষ্ট শিক্ষকের উচ্চশিক্ষায় গমনের ক্ষেত্রে সুপারিশসহ সভার কার্যবিবরণী পরবর্তী কার্যার্থে ভিসি মহোদয় বরাবর পত্রের মাধ্যমে প্রেরণ করা হয়।	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র: ১। রেজিস্ট্রার কর্তৃক প্রেরিত চিঠি ২। সংশ্লিষ্ট শিক্ষক কর্তৃক দাখিলকৃত Offer Letter সহ আবেদনপত্র। প্রাপ্তিস্থান: ডীন অফিস, ইইই অনুষদ।	বিনামূল্যে।	০৭ (সাত) কর্মদিবস	ড. মোঃ শাহজাহান, অধ্যাপক ও ডীন, ইইই, অনুষদ। jahan@eee.kuet.ac.bd